

Kladruhy 2.8.2022
L04



REHABILITAČNÍ ÚSTAV KLADRUBY
KLADRUBY 30
257 62 KLADRUBY U VLAŠIM

Pochvaly, podněty, připomínky

Vážení pacienti,

při vyplnění laskavě uveďte lůžkové oddělení, na kterém jste ubytováni a datum. Pochvaly, podněty, připomínky můžete vhodit do schránky na lůžkovém oddělení nebo u recepce. Jsou pro nás přínosem a motivací pro další práci.
Děkujeme. Komise kvality péče.

Vážení komise KP,

vzhledem ke blízkému se kterému propuštění léčbu ho polyku, bylo rada vhodně, a to velmi pozitivně, personál, či opis rodinné kolektivně pracovní L04. Skamčin sestru, paní černošová, vede kolegyně samotář, i pomocné síly také, aby byli pacienti spokojeni, byl přínocel na pokojích i ve vstárech mezi lidmi. Je velmi vstřícná, vždy nám pomohla, když jsme měli nejasnosti, zdravotní problémy, nebo byla nějaká porucha zařízení (anténa, vrazové dveře, drobnější spolubydliči), vždy nám ochotně poradila, káročila, přímo pomohla. Stejně pohodově, křepelice a milé jsou sestřičky Kamila a Marcela. I některé jiné pacosi musí mít oporou svatou křepelice; velký obdiv a respekt. Co se má prohodit, nebylo jsem se divat to, novejch nebo plochých pokojích, když nemám správně. Všechno jsou tyto, podle mých představ dosti nepřijemné ke polyku a na spaní v nezvyklém pokojí občas amí medoje; žalusie vedro neruší a po netolila dnech je viděna redrem úplně nabita. Zařizem' leopelen je hodně ka remitem, zparz dlatky nejdou umyt, sušičky na prádlo jsou prozřelí. Idly glo na webu uvěřeno a čím etovili může a nemu počítat (fer, myllo, ručnicky, vana, koner, lednice v chodbě, nemohl by to být balem. I do, že v místě je prodejna protektů a bot a obchod smíšeného zboží, k. uvnalého práce zklidmito

nervového pri vakuu repara.

System směn v jidelně je logický a efektivní; jen je od 14¹⁵ do večery dost dlouho a lidí to svádí k dietním brůdkům. Jellinek se v jidelně shovrý i rozumovanci; nemu venu ko lektorovat, sike sol. Zakroč to nem; ale púšvít háló ul.

Velmi dobrým pečlivým a citlivým přístupem všech rdejších terapeutů, kteří opívali individuálně přístupují ke každému z nás a snaží se nám maximálně pomoci s našim problémem. Ne vždy na to mají dostatek času.

Jako pacient si tu dovíte připadá jako hroci pes, který celý den stíhá dobíhat mezi procedurami. Terapeuti na tom nejsou lépe; mají nadupaný rozvrh, se nestíhají ani odvíhat na WC. Obdivovale jsem pamí Křovozá u elektrolýzy, kde se to stíhá jako ve fabrice, že se i s plešy a nepříjemným pacienty dojde vyprázdnit trpělivě a v klidu, i s úměrem. Nezohránce s góci úmorně a věnují se všem s obrovským nasazením a profesionalitou.

Barina bylo pro mne novým múnem, od dětství mi bylo prostoz byt nepříjemné, ale teď mi to přesto, pamí Čumová mi pomohla avolnit solubilito a odpor le barinu odplul. Ten mě poročila v múnem skúitě v pánach. Ty púvodní byly lepší! Tyto mají jen jednu polici; púliš rychle, menší soby a rozetóni na m' nedosáhnou. Boh si musíme dot na dno a už nemí kam dot pasten. Púvodní byl 4 lůžky (kobiety) na rozetóni ná, teď jsou 2 plestori lůžky na rozetóni ná, na které nejde povízet ani kúle.

a pochopitelně velký dík patří pamí doctorekromové, která je pečlivá a krásná, vždy se snaží maximálně pacientovi pomoci, je velmi empatická a umí uklidnit nervozní a netrpělivé jedince, kteří čekají každou do púdně. a koničé finále - za celé tohle stopaziti soulož - odle lení zodpovída pamí primáta hrubová, velmi příjemná a milá dáma; která si věnuje na velkou úroveň, ale pracuje pacienty, naslouchá jim a efektně řeší co je třeba. Taková je třeba bych brala i. Ještě jednou moc děkují všem. Opócinale jsem si tu od procedurko stressu a byle dvoili méri normalizováni lidmi; it se velmi dobře dáří. Čim.